
Český jazyk 6 – 15.3. 
 
Základní větné členy 
Přísudek – slovesný, jmenný se sponou 
Shoda přísudku s několikanásobným podmětem 
 

U – str. 70 
PS 2. díl – str. 37 
 
Literatura – K. J. Erben – Vodník, Polednice 
 
Domácí úkoly: 
 
Doplň správné koncovky: 
Děti si hrál_ . Oči ho pálil_ . Uši ho zábl_ .Slanečci ležel_ na pultě. 
Slanečky ležel_ na pultě. Uzenáči byl_ na skladě. - Uzenáče byl_ na 
skladě. Ledoborci vyplul_ na pomoc. - Ledoborce vyplul_ na pomoc. 
Ukazatelé ukazoval_ směr cesty. Ukazatele ukazoval_  směr cesty. 
Pěvecké soubory získal_ ocenění. Pražská divadla zahájil_ sezónu. 
Skupiny výletníků procházel_ zámkem. Na stráních hor ležel_ malebné 
vsi. Dni prázdnin rychle ubíhal_ . Na modré obloze plul_ beránci. Koně 
se dal_ do klusu. Na nádraží čekal_ na děti rodiče. Uzenáče se brzy 
vyprodal_ .Na jevišti se honil_ pestří maňásci. Zvuky trubek, na které 
hrál_ členové stráže, se rozléhal_  po nádvoří. Bez přístřeší zůstal_ 
tisíce obyvatel. Petrovi se dlouho klížil_ oči. Dřevění koníčci se dětem 
tak zalíbil_ , že z nich nechtěl_ slézt. Blesky křižoval_ oblohu, stromy se 
ohýbal_. Hejna špačků se vznesl_ . 

 



 


